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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN SV 

YSSELSTEYN, AFDELING VOETBAL, GEHOUDEN OP DONDERDAG 

18 NOVEMBER 2010 IN DE KANTINE VAN SPORTPARK “DE VLIES”. 
 

 
1. Opening door de voorzitter. 
Om 21.20 uur opent algemeen voorzitter Martin Houben de algemene ledenvergadering van afdeling 

voetbal van 2010. Hij heet alle leden van harte welkom, speciaal welkom voor de aanwezige ereleden 

Wim Verschuuren, Jeu Marcellis, Huub van Ass, Piet Verstappen,  Jan Stevens,  Jan Janssen, Jan 

Geurts, Harry Claessens en ere-voorzitter Jan Houben.  Ook welkom aan ons oudste lid Jeu 

Versteegen. Jeu heeft weleens gevraagd om de tekst van het (oude) clublied van SV Ysselsteyn in de 

kantine te hangen en aan deze wens is begin dit seizoen gehoor gegeven. 

 

SV  Ysselsteyn is over de top heen. Nee, niet qua prestaties, maar qua aantallen leden. 

Begin dit jaar hadden we 680 leden, nu nog ca. 665. De komende jaren zal het aantal leden geleidelijk 

aan dalen, veroorzaakt door minder geboorten in Ysselsteyn. Voordat we dit echt gaan merken krijgen 

we nog een aantal mooie jaren waarin veel jeugd  volwassen oftewel senior gaat worden. Hier moeten 

we als vereniging op inspelen door te zorgen dat er kwaliteit is. Op die manier blijven leden het 

langste lid. Met kwaliteit bedoel ik op de 1
e
 plaats goed kader bij de teams en elftallen. Ik realiseer me 

dat dit niet altijd lukt zoals het zou moeten, maar toch mogen we als SVY blij zijn met zoveel 

vrijwilligers die zich inzetten voor de vereniging. Aan de besturen de taak om de vrijwilligers te 

begeleiden en hun iets bij te leren, zodat eenieder er beter van wordt. Want het doel met voetbal en 

korfbal is “samen beter worden”. Op de 2
e
 plaats goede trainers met capaciteiten. Dit mag gerust wat 

kosten.  Op de 3
e
 plaatst goede sport voorzieningen met de kantine als sociaal middelpunt. Hierdoor is 

iedereen graag op het sportpark. Als we deze 3 punten voor elkaar hebben zullen we nog lang een 

bruisende vereniging houden waarbij de huidige jeugd van SVY gaat zorgen voor nieuwe aanwas. De 

ooievaar is laatst al op het sportpark gesignaleerd.  

 

Ik sta hier als algemeen voorzitter. Dit wordt mijn laatste jaar. Ik heb het dan 10 jaar gedaan. Altijd en 

nog steeds met veel plezier. Ik vind 10 jaar voldoende. We gaan op zoek naar een andere algemeen 

voorzitter. Als iemand tips heeft hoor ik het graag. Dus november 2011 is het adieu Martin. 

 

Enkele zaken die in 2009/2010 voorbij zijn gekomen als algemene zaken. Voetbal en korfbal komen 

straks aan de orde. 

- Veiligheid. In december vorig jaar is de verkeersdrempel op hoek Ringweg – Ysselsteynseweg 

aangelegd. Hierdoor rijden auto’s met veel lagere snelheid langs het sportpark. 

- Nieuwe webmaster + nieuwe website. Marion Heetkamp heeft vanaf het eerste uur die kar met veel 

inzet getrokken, zij is helaas gestopt. We hebben een goede opvolger. Marcel gaat er straks verder op 

in. 

- Nieuwe sponsorronde is in seizoen 2009/2010 gestart. Heel professioneel door Marcel Arts opgezet 

waarbij bedrijven goede reclame en goodwill krijgen en voor SVY een leuke financiële bijdrage. 

-Nieuwe penningmeester. Dit is Marian Claessens en zij is de 1
e
 vrouwelijk penningmeester van SV 

Ysselsteyn. Ondanks dat ze ver weg woont heeft ze de zaakjes goed op orde. Dat zullen jullie straks 

zien. Vandaag haar 1
e
 presentatie. Ik hoop dat jullie het contributie voorstel accepteren.  

- Bij de Jera is een pannakooi gebouwd waardoor jeugd buiten de sporttijden kan ballen in de 

pannakooi. De opzet is dat er ook korfbalpalen komen en renovatie van het grastrapveldje. Echter eerst 

wachten op de uitbreiding van de boerenbondswinkel, omdat dit gevolgen heeft voor het grasveld. 
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- We hebben een omgangsprotocol opgesteld. Hierin wordt beschreven hoe leiders en leidsters om 

moeten gaan met pesten. Dit gebeurt helaas en is ook niet uit te bannen. Het gaat er echter om hoe je 

hier mee moet gaan. Er is ook een vertrouwenspersoon waarmee je met moeilijke gevallen of vragen 

terecht kunt. Dit is Erwin Dijkstra. 

- Eind van het seizoen zijn we begonnen met uitbreiding van de kantine en met de bouw van het 

sportterras. Ik kom er straks op terug. 

- Op het eind van het seizoen hebben we een korfbal en voetbalweekend gehad waarin toernooien 

georganiseerd werden. Wat mij betreft doen we dit elk jaar.  

- Toch iets over sport. Laatste receptie stonde beide standaardteams aan de receptietafel. Unieke 

prestatie. 

 

Hierbij wil ik de inleiding laten en eenieder een goede vergadering wensen.   

 

2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 12 november 2009. 

Pieter Swinkels: In de vorige vergadering is gesproken over het plaatsen van en voetbalspel in de 

kantine. Dit klopt en deze is nog niet gekocht cq. Geplaatst. Wordt vervolgd. 

De notulen worden verder onder dankzegging door de vergadering goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen. 

- De Sinterklaasavond wordt gehouden op donderdag 2 december. Wie dit organiseert is nog een 

verrassing, maar Sinterklaas heeft laten weten graag te komen.  

- De Knobbeltocht wordt gehouden op zondag 2 januari, organisatie is in handen van Huub en Frank 

Koonings.  

- Op 26 en 27 april zal er in de Week van de Goede Doelen o.a. gecollecteerd worden voor het Rode 

Kruis en het Astma Fonds, de goede doelen waarvoor SV Ysselsteyn contactvereniging is. 

- Op zondag 12 juni, met Pinksteren, zal het stratentoernooi gehouden worden. We zijn echter nog op 

zoek naar personen die dit willen organiseren. Het draaiboek ligt klaar, dus als er personen zijn die 

hier interesse in hebben dan kunnen ze contact opnemen. 

- De contributie van de 1
e
 helft van dit seizoen zal eind november geïnd worden. 

 

4. Jaarverslag secretaris. 

Het jaarverslag wordt door de secretaris Ed Verschuuren voorgelezen. 

 

5. Financieel verslag door de penningmeester. 

Het financieel verslag, bestaande uit de resultatenrekening en de balans, wordt door penningmeester 

Marian Claessens doorgenomen met de vergadering.  

 

6. Vaststelling contributie seizoen 2010/2011. Begroting 2010/2011. 

De begroting 2010/2011 neemt penningmeester Marian Claessens met de vergadering door. Deze gaat 

akkoord met de begroting en met het voorstel om de contributie op hetzelfde peil te handhaven. 

 

7. Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuwe commissie. 

Namens de kascontrolecommissie, bestaande uit Anny Classens en Pieter Swinkels, leest Pieter 

Swinkels het verslag van de commissie voor. De boekhouding was prima in orde. Er zijn geen 

onrechtmatigheden gevonden. De commissie vraagt de vergadering de jaarrekening goed te keuren, 

onder dankzegging aan de penningmeester. De vergadering stemt hier met applaus mee in.  De 

algemeen voorzitter bedankt Marian voor haar prima administratie en de commissieleden voor de 

controle. Anny Claessens was aftredend in de kascontrole-commissie, Janneke Jenniskens zal de 

komende jaren de kascontrole samen met Pieter uitvoeren. 

 

8. Sponsoring en P.R. 

Marcel Arts behandelt de Sponsoring en P.R. Groei en uitstraling zijn erg belangrijk voor een 

vereniging zelf, maar ook belangrijk om sponsors aan te trekken en te behouden. Zorg voor een 

positieve uitstraling. 
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Via de presentatie op de beamer worden alle sponsors van afdeling voetbal getoond. Voor de sponsors 

van de agrarische ondernemers is het de bedoeling om in het voorjaar een foto te maken met het logo 

van SV Ysselsteyn.  

 

Bordsponsoring. Op het sportpark hangen nu in totaal 104 sponsorborden, waarbij het korfbalveld 

voor sponsors favoriet is, vanwege de prestaties als ook de ligging tov de Ysselsteynseweg. Afgelopen 

seizoen zijn er 13 nieuwe borden bijgekomen of contracten verlengd.  

 

Sportpark TV draait nu een jaar in de kantine. Eric van Asten is de drijvende kracht hierachter. Foto’s 

vanuit de teams zijn van harte welkom. 

 

Website. Marcel bedankt Marion die vandaag helaas verhinderd is. Zij heeft een bloemetje ontvangen. 

De website wordt nu prima beheerd door Gerrit Verheijen. Marcel toont met de bezoekersstatistieken 

dat er volop van gebruik gemaakt wordt. Doel is om dit in de komende jaren nog verder te laten 

groeien. Net als voor Sportpark TV is hier ook inbreng van leden meer dan welkom. 

 

Sjoerd Ewals vraagt of het mogelijk is om met dezelfde snelheid als dat de uitslagen en standen op 

sportpark TV staan, deze ook op de website kunnen komen (dus op zondagmiddag al)? Eric van Asten 

komt hier bij Sjoerd op terug of dit met koppelingen makkelijk te realiseren is. 

 

9. Beheer sportpark en kantine.  
Beheer sportpark 

 

Het sportpark wordt elk jaar mooier. Nu is er echt een pareltje bijgekomen, oftewel de uitbreiding van 

de kantine en de bouw van het mooiste sportterras. Het is supersnel gegaan. Gestart midden juni en 

klaar toen de competitie begon. Het is zelfs al geopend. Geweldige aanwinst waardoor het thuis voelen 

alleen maar groter wordt.  

VUT Actief, onder leiding van Martin Wijnands blijft het goed doen. Want naast de uitbreiding zorgen 

zij vanzelfsprekend dat elke week alles er goed verzorgd bij ligt. VUT Actief, wederom bedankt. 

In het komend seizoen willen we het Thei Sanders pad veel mooier maken. Het score bord van korfbal 

is al verplaatst.  

 

Kantine 

De kantine bestaat in 2011 30 jaar. Velen van VUT Actief die nu de uitbreiding gerealiseerd hebben, 

waren toen ook al actief met de nieuwbouw. De kantine is een heel bedrijf geworden. De kantine moet 

vaak open zijn. Er is veel te doen. Er moet veel geregeld worden. Nel heeft dit goed in de vingers en 

doet dit toch maar. Ik ben blij dat Nel zich herkiesbaar stelt als bestuurslid kantinezaken. Nel doet de 

organisatie van de kantine niet meer alleen maar sinds vorig jaar samen met haar zus Leen. Dit ontlast 

Nel sterk en samen zijn ze een sterk koppel. 

Ik wil ook de kantinemedewerksters bedanken voor hun goede inzet. Belangrijk voor hun is dat ze 

zorgen voor een goede sfeer. Zij worden dit jaar in het nieuw gestoken. 

 

Vorig jaar heb ik een oproep gedaan aan korfbal om meer gebruik te maken van de kantine. Mooi om 

te zien dat de jeugd nu de ranja in de kantine opdrinkt. En nu ook met de uitbreiding van de kantine 

ligt de kantine ineens tegen het hoofdveld korfbal. Hierdoor wordt meer gebruik gemaakt van de 

kantine. Ga zo door.  

 

Ter herinnering: Elk seniorenteam heeft het recht om de zogenaamde “gulden avond” te organiseren. 

De consumpties kosten dan 0,50 euro. Men dient zelf het kantine personeel te organiseren en te 

betalen. Het is niet toegestaan om zelf drank en flessen bier mee te nemen en nuttigen in de kantine. 

 

De consumptieprijs is 1,30 euro. Het voorstel is om dit zo te laten, dus 1,30 euro. 

 

10. Bestuursverkiezingen. 
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Zoals zojuist al gezegd is Nel Mennen aftredend en herkiesbaar. De voorzitter stelt de vergadering 

voor om Nel per acclamatie te herkiezen. De vergadering stemt hier met applaus mee in. 

 

Pauze. 

 

11. Afdeling voetbal. 

11a. Inleiding door de voorzitter. 

Voorzitter Henk Jenniskens heet namens het afdelingsbestuur iedereen welkom: speciaal welkom aan 

jeugdcoördinator Ruud Jenniskens en trainer Noud Janssen.  

 

Besten mensen van SV Ysselsteyn. Afgelopen  seizoen was voor de club een seizoen zonder 

kampioenen bij de senioren en de junioren  Maar uiteindelijk gelukkig een periodekampioenschap die 

ook nog verzilverd is in 2 wedstrijden tegen SVOC en EWC. Fred, Ger, Jan en de spelers hebben deze 

klus netjes geklaard.  Het was prachtig dat de Peelkorf ook nog diverse kampioenen hadden zodat we 

op het einde van het seizoen als SV Ysselsteyn nog enkele leuke feestjes hebben kunnen vieren. Een 

sportieve opmaat naar dit seizoen! We willen echter niet al te lang naar het verleden kijken, maar 

moeten vooruit durven te kijken en doelen te stellen als club maar ook als team. 

 

Dit seizoen helaas geen A-elftal, wel 2 B-elftallen. Volgend jaar zullen we gelukkig weer een A-elftal 

hebben. Jac zal hier straks verder op in gaan. Afgelopen seizoen zijn er 9 jeugdspelers overgekomen 

die 2 jaar onder Ruud Jenneskens hebben getraind en gevoetbald. Deze jongens hebben in deze 2 jaar 

veel geleerd, helaas is deze lijn op dit moment maar door enkele  jeugdspelers doorgetrokken.  De 

komende 2 jaren gaan we hier meer aandacht aan besteden. Het kan niet zo zijn dat wij als club 

(trainer en sponsor) in deze jongens investeren en de meeste van deze jongens ons  vervolgens laten 

zitten door niet te trainen en in een laag elftal gaan te voetballen. Gelukkig zijn er ook enkele spelers 

die er wel vol voor gaan. Alle lof voor deze jongens, zij verdienen dan ook alle credits. 

 

Deze morele verplichting moeten wij allemaal de jonge  jongens ook duidelijk maken, hier gaan we 

dus meer tijd in steken de komende 2 jaar. Dit moet zeker lukken met het kader wat we nu hebben. 

Lagere elftallen hebben ook de taak om jonge spelers op hun eigen nivo op te vangen. Binnen het 

bestuur gaan we dit meer handen en voeten geven. Ook is het belangrijk dat getalenteerde spelers die 

naar Venray gaan  zich thuis blijven voelen bij onze club zodat zij zich hier altijd welkom blijven 

voelen. Dit is goed voor hen, maar ook voor de club. Je hebt tenslotte als vereniging een gezonde mix 

nodig van prestatieve en recreatieve voetballers. Iedereen moet zich binnen deze club thuis voelen. 

 

Een ander belangrijk punt  voor de komende 2 a 3 jaar is dat we willen proberen het tweede elftal meer 

aan het trainen te krijgen. Het eerste elftal presteert op dit moment heel goed. Dit team heeft de laatste 

jaren ook een goede trainingsopkomst gehad. Ik  denk dat daar de basis ligt voor de resultaten op dit 

moment. Ik wil sowieso het eerste elftal een oprecht compliment geven voor het doorzettings-

vermogen de laatste jaren. Het waren lastige jaren maar het team is er voor blijven knokken en zie 

daar……. Vorig jaar promotie naar de vijfde klasse. Chapeau………………..  En dit seizoen wordt er 

goed gevoetbald en veel gewonnen. Zie daar: prestatie en plezier gaan hand in hand. 

Wat ons als bestuur betreft is een belangrijk doel voor de komende 2 jaren de  trainingsopkomst te 

verhogen naar  25 spelers gemiddeld per training. De selectie heeft een goede trainer ter beschikking 

en ik vind dat een selectievoetballer hier dan ook gebruik van moet maken voor zijn eigen plezier en 

om zelf een betere speler te worden. Wij kunnen dit niet verplichten maar wel aanmoedigen, hier ligt 

een taak voor het gehele seniorenkader en dit bestuur. Ja, schrijf maar op of onthoud het maar: 

doelstelling is om in het seizoen 2012-2013  een trainingsopkomst van gemiddeld 25 spelers (jong en 

oud)  per training te hebben. 

 

Twee weken geleden zijn er wat ongeregeldheden geweest in de uitwedstrijd bij PVV. Wat daar 

gebeurd is, wordt door het bestuur afgekeurd. Complimenten voor de spelers en staf voor hun 

zelfbeheersing.  
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Ter afsluiting, jullie zien: de club is continu in beweging. Het lijkt er op dat we “de bocht door zijn” 

zoals Martin Houben mij wel eens gezegd heeft. Toen begreep ik dit niet helemaal, maar nu wel. De 

prestaties verbeteren, de kantine is uitgebreid en verfraaid , ook afdeling korfbal is erg belangrijk voor  

afdeling voetbal en vice versa. Gelukkig zijn er steeds meer mensen die deze mening delen. 

Ik wens jullie allemaal een gezellig en sportief seizoen  2010-2011 toe.  

 

 

11b. Jeugdzaken. 

Bestuurslid en hoofdjeudleider Jac Matijsen zal voor de laatste keer de jeugdzaken toelichten. 

 

Dit jaar zijn helaas niet alle letters gevuld, omdat we geen A-elftal hebben. Enkele jongens zijn 

vervroegd doorgeschoven naar de senioren. Volgend jaar hebben we gelukkig wel weer een A-team. 

Over trainingsopkomst gesproken: bij de D3 is bij alle trainingen 100% opkomst! 

 

Vorig seizoen hebben we een wisseling gehad van Wim Verhees naar Ruud Jenniskens in de functie 

van jeugdcoördinator. Wim heeft 5 jaar met grote inzet het jeugdbeleid uitgezet, kader opgeleid, 

opbouw van trainingen gestalte gegeven en spelers begeleidt. Dank daarvoor. Ruud heeft de 

winterstop zijn takenpakket overgenomen, naast het trainerschap van de A1. Allereerst heeft Ruud de 

huidige gang van zaken goed en helder geanalyseerd met ook een visie voor de komende jaren. Hij is 

nu naast de begeleiding van het jeugdkader volop bezig om alle spelers te analyseren, met als doel 

spelers beter te kunnen maken en ook om op hun goede nivo in te kunnen delen. 

 

Ruud doet dit niet alleen, maar krijgt daarbij ondersteuning van de Technische Commissie (T.C.). Jac 

noemt de T.C. leden op. In de T.C. zitten Wilbert van Meijel, Mart Verlijsdonk, Wim Bouten, Geert 

van Gassel en Geert van Dijck. Ruud en hoofdtrainer Noud Janssen schuiven indien gewenst hierbij 

aan. Samen hebben ze alle punten in het beleidsplan verwoord en gaan ze dit op een goede en 

zorgvuldige manier binnen onze vereniging inpassen.  

 

Wat houdt dit concreet in: 

- Duidelijk omschreven wat de taken van de afzonderlijke kaderleden zijn, zoals van 

lettercoördinatoren, jeugdleiders en jeugdtrainers. 

- Zorgvuldige teamindeling. Dit is dit seizoen bij enkele teams moeizaam gegaan en kon beter. We 

zijn als vereniging de ouders die opgestaan zijn erg dankbaar. 

- Analyse van alle spelers. De resultaten kunnen we gebruiken om spelers nog beter op hun juiste nivo 

in de teams in te delen. 

- Meer prestatiegericht spelen met de standaardteams. Om dit te bereiken bieden we deze spelers een 

betere training in de vorm van een techniektraining. Deze wordt door Ruud en een aantal oudere 

jeugdspelers gegeven. Ook twee spelers assisteren die bij een andere vereniging dan SV Ysselsteyn 

voetballen. Prachtig dat zij binding houden met onze club.  

 

Elk jaar is het weer een hele puzzel om de teamindeling en het kader ingevuld te krijgen. Soms denk je 

dat het niet gaat lukken, maar met hulp van iedereen krijgen we het toch weer gedraaid. Op dit 

moment hebben we geen trainer voor de C1 en dit is natuurlijk erg jammer. Geert van Dijck heeft nu 

deze taak op zich genomen. Wij als bestuur zouden graag zien dat vanuit de selectie spelers mee 

zouden denken om zo een taak in te vullen. Natuurlijk weten we dat iedereen het druk heeft. Ronnie 

Bovee maakt al jaren tijd vrij voor een team wat hij begeleidt op zaterdag. Het zou mooi zijn als de 

trainingen ook van die kant opgevangen zouden kunnen worden.  

 

Binnen de jeugdafdeling hebben we naast vaste scheidsrechters enkele seniorenspelers die af en toe 

een wedstrijd fluiten. Daarnaast fluiten diverse jeugdspelers wedstrijden bij de jongere jeugd. 

Belangrijk, want zonder scheidsrechters kunnen we niet voetballen. We kunnen er echter nog altijd 

meer gebruiken, of iemand die jeugdscheidsrechters begeleidt. 

 

Op het eind van het seizoen hebben we prachtige toernooidagen gehad. Deze waren goed 
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georganiseerd. Voor het lopende seizoen zijn de uitnodigingen al weer de deur uit en we zitten bijna 

vol. Daarnaast hebben we onlangs ook een 4x4 toernooi naar Ysselsteyn gehaald. In totaal speelden 30 

teams op een zaterdagmorgen hun onderlinge wedstrijden. Van Ysselsteyn deden er ook teams mee. 

Helaas zijn ze niet verder gekomen dan deze toernooidag. 

 

Tot slot bedankt Jac allereerst iedereen die zich ingezet heeft voor de jeugdafdeling en alle kaderleden 

die op het eind van het seizoen gestopt zijn. Deze hebben we toen al bedankt, maar jac wil dit hier 

nogmaals benadrukken. 

 

11c. Bestuursverkiezingen. 

Hoofdjeugdleider Jac Matijsen is aftredend en niet herkiesbaar. Binnen het jeugdbestuur is hier al in 

voorzien en zal Wilbert van Meijel de taken als hoofdjeugdleider van Jac overnemen.  

  

Voorzitter Henk Jenniskens bedankt Jac voor zijn presentatie en de hele jeugdafdeling voor hun 

fantastische job. Daarna gaat hij in op de 6 jaren die Jac actief is geweest als hoofdjeugdleider en dit 

met veel inzet heeft gedaan. Binnen het algemeen bestuur was hij een waardevolle kracht die ook de 

verdere binding met de afdeling korfbal erg belangrijk vond. Hij bedankt Jac met een bloemetje en een 

kadobon. 

 

Vanavond nemen we ook afscheid van Johan van de Ven. Hij is 6 jaren leider geweest van het 4
e
 

elftal. Gelukkig is Johan ook al jaren jeugdleider en blijft hij dit doen. Henk overhandigt Johan een 

bloemetje en een kadobon. 

 

11d. Huldiging jubilarissen. 

Dit jaar hebben we vele jubilarissen. Henk Jenniskens zal allereerst de volgende jubilarissen huldigen 

met het 25 jarig lidmaatschap: Thijs Berkers, Gijs Peeters, Maikel Pouwels, Sjoerd Slangen, Toon van 

Veghel en Mart Verlijsdonk. Hij staat uitgebreid bij ieder stil en speld hen de zilveren 

verenigingsspeld op en overhandigt hen een bloemetje. Jubilarissen Harrie van Asten, Rob Berkers, 

Ruud van Dijck hebben. 

 

Dan feliciteert Henk allereerst Martin Houben met zijn 40 jarig jubileum, overhandigt hem een 

bloemetje en een fles drank. Vervolgens huldigt Martin de overige 40-jarige jubilarissen: Fun 

Emonts, Geert van Dijck, Geert van Gassel, , Mark Pijnenborg en Jan Vergeldt. Martin staat 

bij eenieder uitgebreid stil en merkt op dat alle jubilarissen naast hun lidmaatschap en 

voetbalverleden ook allerlei nevenfuncties vervullen of hebben vervuld. Allen krijgen een 

bloemetje en een fles drank. Daarnaast krijgt Jan Vergeldt ook nog eens de 

verontschuldigingen van de vereniging en de zilveren verenigingsspeld voor zijn 25 jarig 

lidmaatschap omdat dit 15 jaar geleden verzuimd is. Jubilaris Willy Koonings heeft zich voor 

vanavond afgemeld en Martin zal binnenkort bij hun langsgaan 
 

 

12. Rondvraag. 

- Pieter Swinkels: Door minder geboortes krijgt de jeugdafdeling minder leden en ontstaat er krimp. 

Wordt er door de vereniging al over nagedacht, bijvoorbeeld door samenwerking met andere 

verenigingen. Antwoord: dat krimp eraan komt ervaren we en is vorig jaar op de jaarvergadering al 

laten zien. Er is nog geen standpunt ingenomen om eventueel samen te werken met andere 

verenigingen. Binnen het bestuur zal dit wel de komende tijd besproken worden. 

- Jan Houben: Als erevoorzitter feliciteert hij namens de ereleden de het bestuur met de vergadering 

qua verloop en qua inhoud. Hij feliciteert alle 25- en 40- jarige jubilarissen. Deze grote vereniging is 

belangrijk voor de samenhang in het dorp. Jeugd, senioren en veteranen; voor allen is plezier en 

prestatie belangrijk. Financieel staat de vereniging er gezond voor, de kantine is prachtig verbouwd. 

Dan naar het 1
e
 elftal, doorstroming naar de 4

e
 klasse is in zicht. Het eerste periodekampioenschap is 

gewonnen. Hij stelt het team een vatje bier in het vooruitzicht als de 4
e
 klasse wordt behaald, of via het 

kampioenschap of via de nacompetitie. Succes! 
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- Henk Stevens: In de jaarvergaderingen wordt weleens gesproken over normen en omgangsvormen. 

Henk stond laatst te kijken bij een wedstrijd van Peelkorf 1 en was verbaasd over het taalgebruik van 

de trainer van Peelkorf 1. Het bestuur neemt dit mee. 

- Jac Matijsen bedankt iedereen voor de fijne samenwerking de afgelopen jaren. Hij heeft het met heel 

veel plezier gedaan. Hij wenst Wilbert van Meijel veel succes en plezier toe. 

 

 

13. Sluiting. 

Voorzitter Henk Jenniskens dankt alle aanwezige leden voor hun aanwezigheid en inbreng in deze 

jaarvergadering. Daarnaast wenst hij iedereen een sportieve en succesvolle voortzetting van dit seizoen 

voor. Hij sluit de vergadering om 23.15 uur. 


